

## ГАЛИН Михаил Петрович



*Михаил Петрович Галин родился в 1918 году в селе Белоярском Щучанского района Курганской области в семье крестьянина.*

*После окончания начальной школы до призыва в 1939 году в ряды Красной Армии работал столяром 7-й дистанции службы пути, затем электромонтером 7-го строительного участка станции Челябинск.*

*В боях с немецко-фашистскими захватчиками участвовал на Степном и 1-м Украинском фронтах. На подступах к Берлину был тяжело ранен.*

За умелое руководство ротой, своевременное и точное выполнение приказов командования и проявленные при этом смелость и мужество гвардии капитану Михаилу Петровичу Галину было присвоено звание Героя Советского Союза. К орденам Красного Знамени, Отечественной войны, двум орденам Красной Звезды и многим медалям прибавилась Золотая Звезда Героя и орден Ленина.

*После демобилизации в декабре 1945 года работал на железнодорожном транспорте — кочегаром, помощником машиниста.*

В 1974 году Галин ушёл на заслуженный отдых. Жил в городе Рудный Казахской республики. Умер в 1998 году.

В 2015 году в рамках масштабного проекта Российского военно-исторического общества при поддержке Правительства Курганской области память Героя увековечена в мемориальной доске, установленной в Белоярской школе - филиале Пивкинской средней школы Щучанского района.